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Každý příspěvek do tříkrálové kasičky má za sebou úsměv konkrétního člověka. „Všem
dárcům, koledníkům a podporovatelům Tříkrálové sbírky srdečně děkujeme. Jsme rádi, že
se za pětadvacet let sbírka stala součástí života lidí v celé České republice. Díky vašim
darům můžeme například rozvíjet stávající charitní služby nebo pomáháme konkrétním
klientům Charitní záchranné sítě,“ poděkoval Pavel Kolmačka, ředitel Diecézní charity
Brno.

V Brně tři králové do 569 kasiček svým zpěvem a koledou získali úctyhodných 3 300 947 korun.
Brňané byli štědří i v online darech, kdy na sbírkový účet zaslali 329 118 korun, celkem v Brně
letošní sbírka vynesla 3 630 065 korun. Do Tříkrálové sbírky se tradičně zapojily farnosti, školy a
školky, instituce a sdružení – např. Skaut. „V Brně pomůže 25. ročník sbírky s rekonstrukcí budov
charitních služeb, kde nachází podporu lidé bez domova. Kvalitní zázemí pomáhá lidem najít cestu
zpět k důstojnému životu. Získané finance podpoří i klienty při zvládání náročné životní situace –
rekvalifikace, péče o děti a zajištění jejich volnočasových aktivit,“ vyjmenovala některé záměry Jana
Levová, ředitelka Služeb Brno.

Diecézní charita Brno dlouhodobě, systematicky a profesionálně pečuje o lidi v nouzi, seniory,
rodiny, lidi bez domova, s mentálním či fyzickým postižením a další ohrožené skupiny. V letošním
roce nejvíce vykoledovali v Oblastní charitě Rajhrad. Laskaví dárci věnovali na pomoc potřebným 6
706 664 korun. Peníze ze sbírky umožní nákup matrací pro lůžka pacientů nebo obnovení vybavení
pohotovostní místnosti pro lékaře Domu léčby bolesti s hospicem sv. Josefa. Štědří byli i dárci v
Oblastní charitě Žďár nad Sázavou, kteří věnovali na pomoc lidem v nouzi celkem 5 472 372 korun.
Dary z letošní sbírky zafinancují poslední etapy projektu revitalizace zahrady stacionáře Nesa. „Díky
revitalizaci vzniknou další relaxační zóny, krytý altán pro venkovní ergoterapeutické a další aktivity,
který bude možné díky zásuvným stěnám využívat s klienty po většinu roku. Projekt výrazně rozšíří a
zkvalitní nabídku služeb uživatelům s mentálním a kombinovaným postižením,“ vysvětlit Pavel
Kolmačka.

Podrobné výsledky za jednotlivé oblastní Charity, farnosti i obce najdete na webových stránkách:
https://www.trikralovasbirka.cz/vysledky/

Přehled dalších záměrů sbírky najdete také na:https://www.trikralovasbirka.cz/vyuziti/
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